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Bekanntgabe der Ergebnisse aus der gemeinsamen Sitzung 
des Gemeinderats und des Jugendgemeinderats vom 1. Oktober 2009 

- Vorsitz Oberbürgermeister Himmelsbach und Erste Bürgermeisterin Krug - 
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Änderung der Benutzungsordnung der Stadtbibliothek 
(Antrag des Jugendgemeinderats vom 27. Oktober 2008 und 

Stellungnahme zum Antrag der Verwaltung) 
-Allgemeine Aussprache- 

 
Ergebnis: 

 
1. Über die Angelegenheit wurde beraten.  
 
2. Die endgültige Entscheidung wird in der Sitzung des Gemeinderats am heutigen 

Tage getroffen. Siehe hierzu Niederschrift Nr. -183 ö.-. 
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Bundesgartenschau 2019 / „Masterplan Neckarvorstadt“ 
-Meinungsaustausch- 

 
Ergebnis: 

 
 

1. Über die Angelegenheit wurde beraten.  
 
2. Die endgültige Entscheidung wird in der Sitzung des Gemeinderats am heutigen 

Tage getroffen. Siehe hierzu Niederschrift Nr. -198 ö.-. 
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Unkommerzielle Veranstaltungshalle 
-Vorstellungen des Jugendgemeinderats und 

Sachstandsbericht der Verwaltung- 
 

Ergebnis: 
 

 
1. Der Deutschhofkeller kann prinzipiell angemietet werden.  

 
2. Herr Bürgermeister Mergel wird als Vermittler zum Evangelischen Walderholungs-

heim Gaffenberg antreten.  
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3. Für den Jugendgemeinderat und die Fraktionen des Gemeinderats wird eine Liste 
erstellt, aus der die Locations, die Kosten, der Vermieter und die jeweiligen Konditi-
onen hervorgehen.  
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Weiterer Austausch zwischen dem Gemeinderat und dem Jugendgemeinderat 
 

Ergebnis: 
 
1. Es wird ins Auge gefasst, künftig einmal jährlich eine gemeinsame Sitzung des Ge-

meinderats und des Jugendgemeinderats nach der Sommerpause durchzuführen.  
 

2. Die weitere Beratung der Angelegenheit erfolgt im Ältestenrat. 
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